

印尼短宣改變了我

作者：Gladys Leung（印尼策進組成員）

北宣家在2010年成立了印尼策進組，就在這一年，神為我打開了關心印尼這扇門。

承諾參與這個事奉，只因一個禱告，藉著禱告，神清楚向我指示短宣的方向。從2011年開始，我開始到顧邦短宣，近幾年也開始了峇里的短宣。感恩神賜下機會，讓我每年都可參與其中。

令人意想不到的短宣

回想第一年到印尼顧邦，飛到當地上空時，望見很多一點點的白光，像鋪滿鑽石一樣美麗，抵步後看見當地機場的簡陋、漆黑的街道，才明白那一點一點光的來源，原來是當地人在自己家門外點著一盞很小的燈所形成的，小燈點亮了漆黑的街道，也點亮了飛機上乘客的眼睛。疫情過後，顧邦已發展成一個旅遊點，街道多了不少街燈，環境也改善了，從上空望下的景色也不同了。

顧邦短宣讓我看到很多意想不到的情景，難民居住環境的惡劣，孩子因營養不良令頭髮變成黃色、甚至導致死亡。入村事奉時，看見骨瘦如柴的狗，鋪滿蒼蠅的木薯（遠看以為是朱古力粒），赤腳的小孩在烈日下徒步行走，內陸機常常延遲或更改班次，過關被搜查行李和問話，種種所見所聞，令我難忘。

疫後更珍惜相處

疫情關係，2020年至2022年這三年間，我們暫停了去顧邦和峇里，直至去年恢復出隊，我帶著興奮的心情出發。幾年沒見的孩子長大了，當他們見到我時，我們緊緊擁抱，他們開始哭泣，我也忍不住了，比他們哭得更厲害。原來我和他們建立的感情，並沒有因為三年不見而減少或疏離，也因這次他們的真情表達，讓我更珍惜和他們的相處。現在除了一年見他們一次外，不時也會在WhatsApp和他們傾偈，感謝神給我見證他們成長的機會。今天，他們當中已有幾位入讀大學和神學院，看見他們努力學習，對神的倚靠，真為他們感謝讚美主！

持續到一個國家短宣，對了解當地人的生活習慣、處事方式和溝通均有一定的幫助。因為短宣，神開了我的眼界，改變了我對人對事的處理方法，強化了我對環境的適應能力，修補了我的一些缺點，使我更懂得感恩並珍惜一切自己所擁有的。感謝神帶領我踏出短宣的第一步，賜給我成長的機會。感恩！

